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odborný výklad o provozu EkoFar-
my. Certifi kát BIO, který osvědčuje, 
že všechny pěstované produkty splňují 
přísné ekologické normy na bioproduk-
ty, získala farma po náročných rekulti-
vacích a revitalizaci krajiny v roce 2007. 
EkoFarma zaujímá rozlohu přibližně 
5 ha, z čehož sady zabírají 3,47 ha. 
Pěstují se zde především jabloně, a to 
zejména lokální krajové a částečně pře-
roubované resistentní odrůdy, ale také 
švestky, opět krajové odrůdy, tzv. du-

rancie. Mimoto se zde pěstují oskeruše, 
meruňky, hrušky, třešně, ořechy a mira-
belky. Účastníci exkurze měli na závěr 
možnost ochutnat vzorky jednotlivých 
pěstovaných odrůd jablek, ale i produk-
ty z těchto jablek, jablečný mošt a štrůdl.

Věříme, že program semináře i dopro-
vodných exkurzí byl pro jeho účastníky 
přínosný a že se seminář úspěšně za-
řadil svým sedmým ročníkem k roční-
kům předešlým. 

Prezentace ze semináře naleznete na 
stránkách Ústavu územního rozvoje na 
adrese http://www.uur.cz/default.asp?
ID=4768. Na adrese http://www.uur.
cz/default.asp?ID=3217. V boční liště 
naleznete rovněž odkazy na prezentace 
ze všech předchozích konaných semi-
nářů pro zástupce obcí, DSO a MAS 
od roku 2007. 

RNDr. Vladimíra Labounková
Ústav územního rozvoje

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR 
jako řídicí orgán IROP ve spolupráci 
s Centrem pro regionální rozvoj České 
republiky, zprostředkujícím subjektem 
IROP, připravilo pro zájemce o dotaci 
ze Specifi ckého cíle 3.3 Integrované-
ho regionálního operačního programu, 
konkrétně 3. a 9. výzvy na pořizová-
ní regulačních plánů a územních stu-
dií, dva semináře. Dne 23. října 2015 
se jeden z nich uskutečnil ve velkém 
zasedacím sále budovy Nové radnice 
v Brně. Seminář byl určen zejména pro 
zástupce obcí s rozšířenou působností, 
které jsou jediným oprávněným žada-
telem ze Specifi ckého cíle 3.3 IROP.

Na začátku semináře představila Mar-
tina Fišerová ve stručnosti Integrovaný 
regionální operační program a všechny 
jeho čtyři prioritní osy a vyjasnila role 
Ministerstva pro místní rozvoj a Centra 
pro regionální rozvoj České republiky. 
Pokračoval Ondřej Pešek představením 
3. a 9. výzvy IROP – regulační plány 
a územní studie. Konkrétně se věnoval 
termínům výzev, podporovaným aktivi-
tám, alokaci, způsobilosti a nezpůsobi-
losti výdajů, povinným přílohám a pod-
kladům pro hodnocení žádosti. Diskusi 
a řadu dotazů pak vyvolala část o udrži-
telnosti projektů.

Po přestávce se ujali slova zástupci 
Centra pro regionální rozvoj České re-
publiky. Petr Šústal představil webovou 
aplikaci MS2014+, přes kterou bude 
probíhat kompletní administrace dotač-
ních titulů – žádost o podporu, informa-
ce o pokroku v realizaci projektu, žádosti 
o platbu a monitorovací zprávy, žádosti 
o změnu a hlášení o udržitelnosti projek-
tu. Odpadá tím složité a objemné tištění 
dokumentů a jejich doprava k zprostřed-
kujícímu subjektu. Představen byl také 
systém od příjmu a hodnocení žádostí 
až k výběru projektu a vydání právního 
aktu. Podrobně byla probírána kritéria 
formálních náležitostí, obecná kritéria 
přijatelnosti, specifi cká kritéria přija-
telnosti, ex-ante analýza rizik a ex-ante 
kontrola. Poslední část bloku se věnova-
la zadávání a kontrole veřejných zaká-
zek ve vztahu k 3. a 9. výzvě IROP.

Na závěr celého semináře krátce in-
formoval Filip Novosád o novém Ná-
rodním programu na podporu pořizo-
vání územních plánů, který je zaměřen 
na obce, které nemohou žádat o dotaci 
z Integrovaného regionálního ope-
račního programu, a který by měl být 
spuštěn v listopadu 2015.

Mgr. Jan Drbušek
Ústav územního rozvoje
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